

私は、桂川フェスティバルへの出店を希望するにあたり、 出店要項を十分理解し、下記誓約事項を遵守いたします。

- 1. 私は出店にあたり、出店場所・営業時間などを含めた全ての事項に関して、桂川フェスティバル実行委員会(以下、実行委員会)の指示に従い、桂川フェスティバルの運営に全面的に協力いたします。
- 2. 私は出店要項で定められたことに違反した場合に、出店の取り消し等をされても異議の申し立てをいたしません。また、その場合は出店料の返還等を求めません。
- 3. 私は出店にあたり、いかなる時にも周囲の安全に十分注意いたします。万が一、第三者にけが等を負わせた場合には全ての責任を負います。また、速やかに実行委員会に報告いたします。
- 4. 私は、暴力団・暴力団員との関係を有していません。また、このことについて関係書類等を警察に照会することを承諾いたします。
- 5. 価格表示を明確にし、お客様とのトラブル防止に努めます。
- 6. 私は出店にあたり、食品衛生に十分注意致します。また保健所からの問い合わせ等が 発生した場合には、速やかに対応いたします。(保健所への届け出については実行委員 会で行いますが、責任は負いかねます。)
- 7. 私は、ゴミの発生を極力減らすよう心がけ、ゴミの持ち帰りに協力いたします。また 出店場所及びその周辺の清掃を行うなど、環境美化に努めます。
- 8. 私は、実行委員会の備品等に損害を与えた場合は、実行委員会が相当と認める損害額を賠償いたします。
- 9. 私が実行委員会に届け出た内容は、全て事実に間違いありません。またこれらに変更が生じた場合は、速やかに実行委員会に届け出ます。

整理番号
-

※太枠内は全て記入してください

桂川フェスティバル出店申込兼誓約書

令和 2年 ○○月 △△日

桂川フェスティバル実行委員会 御中					/ ※必ず捺印してください			
		(フリガナ) イッパンシャダンホウジンマチヅクリプラットフォームヒナノカイ						
出店団体名		一般社団法人まちづくりプラットフォーム鄙の会						
出店責任者 (自署捺印)		(フリガナ) ク	ッツラガワ	ハナコ			昭和	
		*3	赴川		E	生年月日	◇年○○月△△日	
所在地または住所		〒 ×××-□□□□						
		山梨県上野原市○○○						
連絡先		TEL:◇◇◇◇ - ○○ - △△△△ 携帯:◇◇◇-○○○						$\bigcirc - \triangle \triangle \triangle \triangle$
メールアドレス		Katurariver@gmail.com %いずれかにチェック						クを入れてください
口①プレミア		□②飲食関係 □③非食品物販 □④福祉・ボランティア等						口 対岸フリマ
酒類の販売を		口 します ロ しません ※どちらかにチェックを入						入れてください
火災発生のおそれのある器具を 口使用します 口使用しません <u>※どちらかにチェックを入れてください</u>								
	販売商品またはサービス内容						販売単価	
1	××××	××××						
2	00000							
3							2	円
4								円
5								H

私は、桂川フェスティバルへ出店したく、出店申込書及び誓約書を提出いたします。

FAX 送信先: 0554-63-5536 E-Mail 送信先: katurariver@gmail.com